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СПРАВИ 

 

Інформаційні центри відіграють важливу роль у професійному 

зростанні фахівців з інформаційної, бібліотечної та архівної справи. Ці 

центри є ключовими джерелами знань та ресурсами для навчання та 

підвищення кваліфікації у цих галузях. Розглянемо детальніше, як саме 

інформаційні центри сприяють професійному зростанню фахівців та які 

переваги вони надають. 

Інформаційні центри надають доступ до різноманітних джерел 

інформації та навчальних ресурсів, які допомагають фахівцям розширювати 

свої знання і вдосконалювати навички. Однією з основних ролей 

інформаційних центрів є забезпечення доступу до актуальних наукових 

статей, книг, електронних ресурсів і баз даних, що дозволяє фахівцям бути в 

курсі останніх розробок у своїй галузі. Це особливо важливо в 

інформаційних, бібліотечних та архівних сферах, де зміни технологій і 

методологій відбуваються дуже швидко. 

Крім доступу до актуальної інформації, інформаційні центри також 

сприяють професійному зростанню фахівців через організацію семінарів, 

тренінгів та конференцій. Ці події дозволяють фахівцям обмінюватися 

досвідом, вивчати нові методи та практики, а також встановлювати контакти 

з колегами зі схожих галузей. Інформаційні центри можуть бути місцем 

проведення таких подій або сприяти їх організації. 

Ще однією важливою роллю інформаційних центрів є підтримка 

дослідницької роботи фахівців. Вони можуть надавати доступ до 

спеціалізованих баз даних, архівів і ресурсів, які необхідні для проведення 

досліджень і написання наукових статей або дисертацій. Це сприяє розвитку 

нових знань і внесенню внеску в науковий розвиток галузей інформаційної, 

бібліотечної та архівної справи. 

Також важливою функцією інформаційних центрів є підтримка 

навчального процесу. Вони можуть створювати навчальні програми, 

надавати доступ до навчальних матеріалів і ресурсів, а також забезпечувати 

консультації та підтримку для студентів і стажерів. Це сприяє навчанню і 

підготовці нового покоління фахівців у сферах інформаційної, бібліотечної та 

архівної справи. 

Заключно, інформаційні центри відіграють критичну роль у 

професійному зростанні фахівців у галузях інформаційної, бібліотечної та 
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архівної справи. Вони надають доступ до знань, підтримують дослідницьку 

роботу, організовують навчальні заходи та сприяють розвитку нових 

поколінь професіоналів у цих галузях. Фахівці, які активно використовують 

інформаційні центри, мають можливість не лише підтримувати свої знання 

на актуальному рівні, але й вносити важливий внесок у розвиток своїх 

галузей. 

 

Джерела та література 

 

1. Асєєв Г. Інтеграція фондів бібліотек, архівів і музеїв з метою їх 

збереження та використання. Вісник Книжкової палати. 2022. №4. С. 12 –17. 

2. Барабаш В. А., Глєбова Л. В. Інформаційні ресурси бібліотеки закладу 

вищої освіти як джерело розвитку інтелектуального та духовного потенціалу 

студентів. Соціум. Документ. Комунікація: збірник наукових праць. Серія 

«Історичні науки». Переяслав-Хмельницький, 2019. Вип. 6/2 (Спецвипуск). 

С. 11–28. URL: 

https://scholar.google.com.ua/scholar?oi=bibs&cluster=15532767756050326344

&btnI=1&hl=uk. 

3. Боряк Г. В. Електронні архівні публікації в Інтернеті : проблеми 

репрезентації інформаційних ресурсів. Архіви України. 2002. № 4. С. 141-

169. 

4. Калакура Я., Палієнко М. Концептуалізація електронного архівознавства 

в контексті цифровізації українського суспільства. Архіви України. 2021. 

№3(328). С. 36–65. https://doi.org/10.47315/archives2021.328.036 

5. Лобузін І. Цифрові бібліотечні проекти: технологічні рішення та 

управління життєвим циклом колекцій : монографія. Київ, 2016. 216 с. 

 

  

https://scholar.google.com.ua/scholar?oi=bibs&cluster=15532767756050326344&btnI=1&hl=uk
https://scholar.google.com.ua/scholar?oi=bibs&cluster=15532767756050326344&btnI=1&hl=uk
https://doi.org/10.47315/archives2021.328.036



